



Fakulta sociálnych vied UCM v Trnave
Bučianska 4/A, 917 01 Trnava
web: www.fsvucm.sk

PUBLICITY 2024: Medzinárodná vedecká konferencia zožala úspech

Trnava, 5. decembra 2024 – Na pôde Fakulty sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave sa konala medzinárodná vedecká konferencia **PUBLICITY 2024: Obce, mestá a vyššie územné celky v regionálnom rozvoji**. Konferencia bola organizovaná Fakultou sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave spolu s Obchodně podnikatelskou fakultou v Karviné, Slezskou univerzitou v Opavě. Konferencia začala o 10.00 hod. otvorením a následne pokračovala plenárnym zasadnutím v **Aule Jozefa Matúša na Bučianskej ulici v Trnave**. Od 13.00 hod. účastníci pokračovali podnetnými diskusiami v jednotlivých sekciách.

Konferencia sa konala za účasti hlavných partnerov, Združenia Samosprávne kraje Slovenska, ktoré na konferencii reprezentoval predseda Jozef Viskupič a Združenia miest a obcí Slovenska, ktoré zastupoval prvý podpredseda Martin Červenka. Na konferencii vystúpili v rámci plenárneho zasadnutia a rokovania významní domáci a zahraniční odborníci na oblasť verejnej správy. V jednotlivých sekciách sa účastníci konferencie zaoberali vo svojich príspevkoch regionálnym rozvojom v perspektíve územných samospráv, oblasťou sociálneho zabezpečenia územných samospráv či ekonomickými aspektami fungovania územných samospráv a verejnej správy.

V rámci konferencie sa uskutočnil okrúhly stôl predstaviteľov miestnych samospráv, kde diskutovali o aktuálnych problémoch a výzvach územných samospráv na Slovensku.

„Sme veľmi radi, že toto stretnutie predstaviteľov miestnych samospráv z viacerých slovenských krajov, zastupujúcich rôzne veľkostné kategórie samospráv, splnilo svoj účel. Z diskusie vyplynuli viaceré zaujímavé poznatky a podnety, ktorými sa bude Fakulta sociálnych vied vo svojej vedecko-výskumnej činnosti ďalej zaoberať.“ za organizačný tím doc. PhDr. Martin Švikruha, PhD.

Kontakt:

doc. PhDr. Martin Švikruha, PhD.
Tel.: +421 33 5565 563
e-mail: martin.svikruha@ucm.sk